



**СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Сорок четверта сесія восьмого скликання

Р І Ш Е Н Н Я

13 березня 2025 року

селище Слобожанське

№ 4293-44/VIII

**Про затвердження Програми підтримки внутрішньо переміщених осіб
на території Слобожанської громади на 2025-2029 роки у новій редакції**

Керуючись Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», з метою забезпечення реалізації прав і задоволення потреб внутрішньо переміщених осіб, поліпшення умов їхньої життєдіяльності, створення фінансових, організаційно-правових і технічних механізмів для забезпечення комфортного соціального клімату й досягнення позитивних зрушень щодо рівня та якості їх життя в громаді, сприяння подальшій інтеграції внутрішньо переміщених осіб через усунення перешкод у реалізації їх прав та основоположних свобод, забезпечення повного доступу до адміністративних, соціальних, культурних та інших послуг, враховуючи висновки постійної комісії з питань освіти, культури, молоді і спорту, охорони здоров'я, праці, соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, Слобожанська селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму підтримки внутрішньо переміщених осіб на території Слобожанської громади на 2025–2029 роки у новій редакції, що додається (Додаток 1).

2. Відповідальним виконавцям забезпечити виконання заходів Програми та щоквартально до 10 числа місяця, наступного за звітним, надавати звіт про їх виконання управлінню соціального захисту населення Слобожанської селищної ради.

3. Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на управління соціального захисту населення Слобожанської селищної ради.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, культури, молоді і спорту, охорони здоров'я, праці, соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.

Селищний голова

Іван КАМІНСЬКИЙ

Згідно з оригіналом:
Секретар селищної ради



Людмила ЛАГОДА

ЗАТВЕРДЖЕНО:
рішенням 41 сесії VIII скликання
Слобожанської селищної ради
від 28.11.2024 року №4042-41/VIII

(в редакції рішення 44 сесії VIII скликання
Слобожанської селищної ради
від 13.03.2025 року № 4293-44/VIII)

ПРОГРАМА
підтримки внутрішньо переміщених осіб
на території Слобожанської громади
на 2025 – 2029 роки
у новій редакції

ЗМІСТ

1.	Загальні положення	с. 3
2.	Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована Програма	с. 4
3.	Мета Програми	с. 6
4.	Обґрунтуванням шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми	с. 6
5.	Перелік завдань, заходів Програми та результативні показники	с. 8
6.	Координація та контроль за ходом виконання Програми	с. 8
7.	Додатки	
	Додаток 1. Паспорт Програми	
	Додаток 2. Ресурсне забезпечення Програми	
	Додаток 3. Напрями діяльності та заходи Програми	

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Програма підтримки внутрішньо переміщених осіб на території Слобожанської громади на 2025-2029 роки (далі – Програма) є програмою, спрямованою на створення сприятливих умов перебування в громаді внутрішньо переміщених осіб, на сприяння у подоланні складних життєвих обставин у зв'язку зі збройною агресією Російської Федерації проти України, забезпечення оперативної координації заходів з вирішення проблемних питань внутрішньо переміщених осіб.

Програма розроблена відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», «Про соціальні послуги», «Про державну допомогу сім'ям з дітьми», «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям», «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні», «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102 – IX «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 01 жовтня 2014 року № 509 «Про облік внутрішньо переміщених осіб» (із змінами), розпорядження Кабінету Міністрів України від 07 квітня 2023 року № 312-р «Про схвалення Стратегії державної політики щодо внутрішнього переміщення на період до 2025 року та затвердження операційного плану заходів з її реалізації у 2023 – 2025 роках», рішення обласної ради від 28 липня 2023 року № 299-17/VIII «Про Комплексну програму підтримки внутрішньо переміщених осіб у Дніпропетровській області на 2023-2025 роки».

Для цілей Програми під терміном «внутрішньо переміщена особа» (далі – ВПО) розуміються особи, визначені в статті 1 Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», та яка після введення воєнного стану в Україні перемістилася з території адміністративно-територіальної одиниці, на якій проводяться бойові дії, та яка визначена в переліку, затвердженому розпорядженням Кабінету Міністрів України від 06 березня 2022 року № 204 «Про затвердження переліку адміністративно-територіальних одиниць, на території яких надається допомога застрахованим особам в рамках Програми «Є-Підтримка» (із змінами), та включені до Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених осіб, про що має довідку, видану відповідно до Порядку оформлення і видачі довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 жовтня 2014 року № 509 «Про облік внутрішньо переміщених осіб» (із змінами), та перебуває на території України.

Програма підтримки внутрішньо переміщених осіб передбачає об'єднання зусиль селищної ради, органів державної влади, закладів освіти, культури, громадських об'єднань та інших організацій стосовно вирішення проблем внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) в спільному напрямку діяльності та спрямована на забезпечення дотримання їх прав, свобод та законних інтересів, передбачених Законом України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб» та іншими нормативно-правовими актами.

2. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКИХ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА

Збройна агресія російської федерації проти України зумовлює значне збільшення кількості осіб та сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах. Багато людей змушені залишити місця свого постійного проживання і переселитись до інших регіонів України.

Тому виникає необхідність надання додаткових соціальних гарантій внутрішньо переміщеним особам, зокрема в частині поліпшення їх фінансово-матеріального стану, забезпечення їх потреб у соціальному обслуговуванні та психологічній підтримці.

Програма підтримки внутрішньо переміщених осіб – це комплекс заходів, що здійснюються на місцевому рівні як доповнення до державного соціального забезпечення.

Програма спрямована на забезпечення комплексного підходу з реалізації засад державної політики на місцевому рівні в частині всебічного забезпечення базових потреб внутрішньо переміщених осіб, у тому числі в соціально-економічній сфері, та розв'язання викликів і проблем, пов'язаних із негативними наслідками внаслідок збройної агресії російської федерації проти України.

У Слобожанській громаді з квітня 2014 по 23.02.2022 року зареєструвалося та до сьогодні постійно проживають 533 внутрішньо переміщені особи.

З початку повномасштабної агресії російської федерації 24 лютого 2022 року на територію громади з інших регіонів України, де ведуться активні бойові дії, перемістилося 2812 осіб.

Станом на 01 січня 2025 року на території громади на обліку ВПО перебуває 3345 осіб/2353 сімей, з них:

- 762 дітей;
- 227 осіб з інвалідністю;
- 880 осіб пенсійного віку;
- 1475 осіб працездатного віку;
- частка жінок – 61%, чоловіків – 39%.

Найбільшу чисельність ВПО обліковано у с-щі Слобожанське (2662 особи, 79%), в інших населених пунктах: с.Степове (57 осіб, 2%), с.Олександрівка (243 особи, 7%), с.Балівка (261 особа, 8%) та с.Орільське (122 особи, 4%).

За даними інформаційно-пошукової системи Єдиної інформаційної бази внутрішньо переміщених осіб найбільша кількість переміщених осіб на сьогодні складає з Донецької (1971 особа), Запорізької (277 осіб), Луганської (462 особи) та Дніпропетровської (269 осіб) областей, загалом 2979 осіб – 89%.

На території громади послуги з освіти отримують 193 ВПО, а саме:
дошкільної освіти – 33 особи;
загальної середньої освіти – 160 осіб.

У закладах позашкільної освіти та дитячо-юнацькій спортивній школі громади навчається 171 дітей з сімей ВПО. Відвідування гуртків та секцій у комунальних закладах позашкільної освіти та дитячо-юнацькій спортивній школі безкоштовне.

На території громади КЗ «Слобожанський селищний центр культурних послуг» та Слобожанським молодіжним центром «СМАРТ» постійно проводяться культурні заходи, в

яких беруть участь в тому числі внутрішньо переміщені особи. Зокрема, с початку 2024 року в таких заходах прийняли участь 417 ВПО.

На території громади створено мобільну медичну бригаду з числа медичних працівників закладу охорони здоров'я КНП «Слобожанська АЗПСМ». Організовано надання особам з інвалідністю допоміжних засобів реабілітації.

Задля підтримки внутрішньо переміщених осіб в сучасних умовах, у 2024 році надано одноразової грошової допомоги 1108 особам та гуманітарної допомоги (продуктові набори, предмети і засоби особистої гігієни тощо) 329 особам.

Завдяки злагодженій співпраці селищної ради, міжнародних, благодійних та волонтерських організацій, ВПО, які зареєстровані та проживають на території громади, мають змогу отримувати гуманітарну допомогу з різних джерел фінансування. За 2024 рік 1083 внутрішньо переміщені особи та 53 сім'ї отримали благодійну допомогу (продовольчі та непродовольчі набори, насіння, обігрівачі, засоби особистої гігієни тощо) від релігійних організацій.

Особи пенсійного віку та особи з інвалідністю з числа ВПО з початку введення воєнного стану отримують соціальні послуги. 38 ВПО отримали соціальні послуги (соціальної адаптації (фізактивність, клуб за інтересами тощо) та допомогу у натуральній формі (послуги перукаря, прибирання тощо). 2 ВПО надаються послуги "Догляд вдома".

Надається соціальна допомога особам постраждалим від домашнього насильства у вигляді разового консультування (у 2024 році – 8 ВПО).

На території громади 3 сім'ї (12 осіб з числа ВПО) забезпечено тимчасовим житлом (2 квартири в с.Орільське та 1 квартира в с.Степове).

Для вразливих верств населення, що змушені залишити місця свого постійного проживання і переселитись до інших регіонів України, на території громади (в с.Орільське) створено місця для тимчасового проживання ВПО (МПК), розрахований на 10 осіб.

В умовах воєнного стану на території громади здійснюються всі можливі заходи щодо соціального захисту населення, у тому числі з числа ВПО. Селищна рада постійно взаємодіє з Дніпровською районною військовою адміністрацією, Дніпропетровською обласною військовою адміністрацією, іншими територіальними громадами з даного питання.

Програма підтримки внутрішньо переміщених осіб на території Слобожанської громади спрямована на:

надання соціальних послуг для покращення соціального самопочуття осіб, які потрапили в скрутні життєві ситуації;

створення умов для відновлення психологічного, духовного і фізичного стану (здоров'я) ВПО;

забезпечення соціальної, психологічної та матеріальної підтримки ВПО;

забезпечення належних умов життєдіяльності, вирішення питання забезпечення тимчасовим або соціальним житлом;

забезпечення права на освіту;

підтримку дітей.

Програма базується на принципах:

верховенства права;

поваги та захисту прав людини в умовах внутрішнього переміщення з урахуванням норм і стандартів міжнародного права та практики Європейського суду з прав людини та норм міжнародного права;

недопущення дискримінації за будь-якою ознакою;

протидії насильству в умовах внутрішнього переміщення, зокрема гендерно зумовленому;

підтримки самоорганізації ВПО;

відкритості і прозорості реалізації Програми з метою максимального залучення до її реалізації та моніторингу всіх заінтересованих сторін;

залучення всіх інших зацікавлених сторін, включаючи місцеву владу, а також гуманітарних партнерів, задля співпраці з метою визначення правильних шляхів діяльності для виконання рішень щодо внутрішнього переміщення та визначення критеріїв, що допоможуть визначити рівень виконання цих рішень.

Виконання Програми передбачається здійснити протягом 2025 – 2029 років.

Досягнення мети Програми відповідає стратегічним цілям державної регіональної політики та пріоритетним завданням і напрямам економічного та соціального розвитку території.

Наш обов'язок – сприяти та допомагати всім переселенцям у подоланні складнощів воєнного часу. Також вони потребують підтримки та уваги з боку влади як регіонального, так і місцевого рівнів, чим і зумовлена необхідність розробки, прийняття і виконання Програми підтримки внутрішньо переміщених осіб на території Слобожанської громади на 2025 – 2029 роки (далі – Програма).

3. МЕТА ПРОГРАМИ

Метою Програми є забезпечення реалізації прав і задоволення потреб ВПО, поліпшення умов їхньої життєдіяльності, створення фінансових, організаційно-правових і технічних механізмів для забезпечення комфортного соціального клімату й досягнення позитивних зрушень щодо рівня та якості життя населення, сприяння подальшій інтеграції ВПО через усунення перешкод у реалізації їх прав та основоположних свобод, забезпечення повного доступу до адміністративних, соціальних, культурних та інших послуг.

4. ОБҐРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ, ОБСЯГІВ ТА ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ, СТРОКИ ТА ЕТАПИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Основними шляхами розв'язання проблем соціального характеру - адресність, індивідуальний підхід, доступність, відкритість, гуманність, комплексність, максимальна ефективність використання бюджетних коштів суб'єктами, що надають соціальні послуги, законність, соціальна справедливість, конфіденційність, дотримання стандартів якості та відповідальність за дотримання етичних і правових норм суб'єктами, що надають соціальні послуги.

Реалізація Програми ґрунтується на системі загальноєвропейських принципів: відкритості, рівності можливостей, реалістичності, дієвому та відповідальному підході до її

виконання, що дасть змогу досягнути мети та забезпечить спільну та скоординовану діяльність місцевої влади та громадянського суспільства, застосування кращих досягнень практики формування та реалізації політики у соціальній сфері.

Програма спрямована на поступове вирішення основних проблем і зменшення соціальної напруги серед ВПО шляхом розширення кола соціальних гарантій для цієї категорії осіб. Для досягнення основної мети передбачено здійснити заходи щодо вирішення питань організаційно-інформаційного, матеріального та соціально-побутового забезпечення ВПО, а саме:

- забезпечення соціальної, психологічної та матеріальної підтримки ВПО;
- надання соціальних послуг для покращення соціального самопочуття осіб, які потрапили в скрутні життєві ситуації;
- забезпечення належних умов життєдіяльності, вирішення питання забезпечення тимчасовим або соціальним житлом;
- забезпечення права на освіту;
- підтримку дітей;
- налагодження ефективної взаємодії ВПО з громадою та органом місцевої влади на засадах партнерства, наслідком якої є усунення будь-яких проявів дискримінації та досягнення соціальної єдності.

Також виконання Програми дасть змогу:

- надати соціальні, психологічні, культурні послуги для покращення соціального самопочуття осіб, які потрапили в скрутні життєві ситуації, допоможе вийти з цього стану;
- створити умови для відновлення психологічного, духовного і фізичного стану (здоров'я) ВПО;
- забезпечити належні умови для підтримання здоров'я та активного життя ВПО;
- надати підтримку в тимчасовому розміщенні (проживанні) ВПО.

В умовах діючих механізмів та обсягів бюджетного фінансування галузі соціального захисту забезпечується налагодження ефективного функціонування системи надання внутрішньо переміщеним особам доступної і високоякісної соціальної допомоги. Розв'язання цих та інших проблем потребує чіткої координації дій усіх служб, на які покладено функції з реалізації державної соціальної політики.

Налагодження тісної співпраці із структурними підрозділами селищної ради, представницькими органами (депутатськими комісіями, депутатами селищної ради), старостатами громади, з органами влади, підприємствами, установами, організаціями, громадськими, благодійними і волонтерськими організаціями, об'єднаннями осіб з інвалідністю, цільове використання бюджетних коштів, спрямованих на розв'язання соціальних проблем, активне залучення виконавцями соціальних проектів додаткових небюджетних ресурсів – є дієвими і ефективними шляхами та засобами розв'язання соціальних проблем у громаді.

Ресурсне забезпечення Програми в цілому здійснюється в межах заходів державних та місцевих програм за рахунок різних джерел фінансування, у тому числі за рахунок коштів державного та місцевого бюджетів, благодійних внесків, а також інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

Програма є довгостроковою та буде реалізована поетапно протягом 2025 – 2029 років із забезпеченням фінансування, передбачених нею Заходів, за рахунок коштів селищного бюджету, субвенції Державного бюджету України та інших джерел фінансування, не

заборонених чинним законодавством. Використання програмного фінансування зазначених заходів забезпечує прозорість бюджетного процесу в соціальній сфері територіальної громади.

5. ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ, ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ ТА РЕЗУЛЬТАТИВНІ ПОКАЗНИКИ

Програмою передбачається виконання таких завдань:

- забезпечення своєчасності отримання ВПО державних соціальних гарантій;
- забезпечення доступності та своєчасності медичної допомоги ВПО;
- створення умов для задоволення базових потреб ВПО;
- забезпечення гідних умов проживання ВПО;
- надання адресної допомоги ВПО;
- організація харчування ВПО;
- забезпечення допоміжними засобами реабілітації (технічними та іншими засобами реабілітації) осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані такі засоби;
- надання соціальних послуг ВПО;
- забезпечення доступу ВПО до освітніх послуг;
- залучення ВПО до культурного життя громади та отримання культурних послуг;
- залучення ВПО до занять руховою активністю та спортом як засобу психічного та фізичного здоров'я;
- сприяння у здійсненні заходів з підвищення рівня згуртованості та подолання конфліктів.

Реалізація заходів Програми забезпечить можливість надання соціальної та гуманітарної допомоги внутрішньо переміщеним особам за принципами адресності, індивідуального підходу, доступності, відкритості, добровільності, що дозволить пом'якшити соціальну напругу, пов'язану з негативним впливом фінансово-економічної кризи та надати комплекс соціальних послуг і відчути реальну допомогу з боку Слобожанської селищної ради.

Завдяки реалізації Програми буде досягнута основна мета – забезпечення реалізації прав і задоволення потреб внутрішньо переміщених осіб, що перебувають на території Слобожанської громади, поліпшення умов їхньої життєдіяльності, сприяння подальшій інтеграції ВПО в життя громади, забезпечення повного доступу до адміністративних, соціальних, культурних та інших послуг.

Перелік завдань і заходів Програми підтримки внутрішньо переміщених осіб на території Слобожанської громади на 2025 – 2029 роки викладено в додатку 3 до рішення селищної ради.

6. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ

Координацію та контроль за станом виконання Програми здійснює виконавчий комітет Слобожанської селищної ради – головний розпорядник коштів та постійна комісія з питань освіти, культури, молоді і спорту, охорони здоров'я, праці, соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.

Організацію та контроль за виконанням Програми здійснює управління соціального захисту населення Слобожанської селищної ради, який визначає черговість виконання заходів з урахуванням потреб незахищених верств населення громади.

Відповідальні виконавці в ході реалізації Програми:

- забезпечують цільове та ефективне використання бюджетних коштів, у межах визначених бюджетних призначень;

- забезпечують координацію роботи з іншими відділами виконавчого комітету Слобожанської селищної ради та його структурними підрозділами, управлінням соціального захисту населення Дніпровської райдержадміністрації, закладами освіти, ЗМІ, КЗ «Центр надання соціальних послуг», громадськими організаціями тощо;

- здійснюють моніторинг виконання заходів Програми протягом терміну її виконання;

- щорічно готують інформацію про хід виконання Програми за попередній рік та завдання на наступний.

В період реалізації заходів Програми можуть вноситися зміни, щодо:

- включення до затвердженої програми додаткових заходів і завдань;

- уточнення показників, обсягів і джерел фінансування, переліку виконавців, строків виконання програми та окремих заходів і завдань;

- виключення із затвердженої програми окремих заходів і завдань, щодо яких визнано недоцільним подальше продовження робіт.

Після відповідного погодження змін та доповнень до Програми на депутатських комісіях селищної ради, приймається рішення про внесення змін до неї та затверджується селищною радою.

Секретар селищної ради



Людмила ЛАГОДА

Додаток 1
до Програми
підтримки внутрішньо переміщених
осіб на території Слобожанської
громади на 2025 - 2029 роки

ПАСПОРТ

Програми підтримки внутрішньо переміщених осіб на території Слобожанської громади на 2025 - 2029 роки у новій редакції

1.	Ініціатор розроблення програми	Комісія з питань освіти, культури, молоді і спорту, охорони здоров'я, праці, соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів Управління соціального захисту населення Слобожанської селищної ради Виконавчий комітет Слобожанської селищної ради
2.	Назва, дата і номер рішення виконавчого комітету Слобожанської селищної ради про погодження програми	Рішення виконавчого комітету від 05.02.2025 року №43
3.	Розробник програми	Управління соціального захисту населення Слобожанської селищної ради
4.	Співрозробник програми	КЗ «Центр надання соціальних послуг» Слобожанської селищної ради
5.	Відповідальний виконавець	Управління соціального захисту населення Слобожанської селищної ради; КЗ «Центр надання соціальних послуг» Слобожанської селищної ради; Відділ охорони здоров'я виконавчого комітету Слобожанської селищної ради; КП «Слобожанська центральна лікарня» Слобожанської селищної ради; КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Слобожанської селищної ради; Центр надання адміністративних послуг; Відділ культури, туризму, молоді, спорту та інформаційної політики; КЗ «Слобожанський» центр культурних послуг Слобожанської селищної ради; Заклади культури Слобожанської громади; КЗ «Слобожанський селищний центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх»; КЗ «Дитячо-юнацька спортивна школа» Слобожанської селищної ради; КЗ «Слобожанська мистецька школа Слобожанської селищної ради; КЗ «Молодіжний центр «СМАРТ» Слобожанської селищної ради; Гуманітарний відділ; Відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, розвитку інфраструктури та транспорту.
6.	Учасники програми	Виконавчий комітет Слобожанської селищної ради та його структурні підрозділи, КЗ «Центр надання

		соціальних послуг» Слобожанської селищної ради, Служба у справах дітей Слобожанської селищної ради, комунальне підприємство «Слобожанська центральна лікарня» Слобожанської селищної ради, КНП «Слобожанська АЗПСМ», управління соціального захисту населення Дніпровської районної державної адміністрації, ЗМІ, громадські організації та об'єднання
7.	Термін реалізації програми	2025-2029 роки
8.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми	Бюджет Слобожанської селищної територіальної громади
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, тис. грн.	2025 рік – 1 640,0 тис.грн; 2026 рік – 2 000,0 тис.грн; 2027 рік – 2 000,0 тис.грн; 2028 рік – 2 000,0 тис.грн; 2029 рік – 2 000,0 тис.грн. Всього: 9 640,0 тис.грн*

** Фінансування Програми підтримки внутрішньо переміщених осіб на території Слобожанської громади на 2025-2029 роки здійснюється у межах цільових Програм соціального-економічного розвитку Слобожанської селищної територіальної громади за напрямками роботи.*

Секретар селищної ради



Людмила ЛАГОДА

Додаток 2
до Програми
підтримки внутрішньо переміщених
осіб на території Слобожанської
громади на 2025 - 2029 роки
у новій редакції

**Ресурсне забезпечення
Програми підтримки внутрішньо переміщених осіб на території Слобожанської
громади на 2025 - 2029 роки у новій редакції**

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	Етапи виконання програми					Усього витрат на виконання програми
	I			II	II	
	2025 рік	2026 рік	2027 рік	2028 рік	2029 рік	
Обсяг ресурсів, усього,	1 640,0	2 000,0	2 000,0	2 000,0	2 000,0	9 640,0
у тому числі:						
обласний бюджет	-	-	-	-	-	-
бюджет територіальної громади, тис.грн	1 640,0	2 000,0	2 000,0	2 000,0	2 000,0	9 640,0
кошти небюджетних джерел	-	-	-	-	-	-

Секретар селищної ради



Людмила ЛАГОДА

Додаток 3
до Програми підтримки внутрішньо переміщених осіб на території Слобожанської громади на 2025 - 2029 роки, у новій редакції

НАПРЯМИ
діяльності та заходи Програми підтримки внутрішньо переміщених осіб на території Слобожанської громади на 2025 - 2029 роки у новій редакції

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Виконавці	Строк виконання заходу	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн.					Очікуваний результат	
					Всього	2025	2026	2027	2028		2029
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Розділ 1. ОРГАНІЗАЦІЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ											
1. Проведення заходів з підтримки внутрішньо переміщених осіб для вирішення життєво необхідних питань	1.1. Прийом документів від внутрішньо переміщених осіб, реєстрація, прийняття відповідних рішень, видача довідок, облік	Управління соціального захисту населення	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	Проведення контролю та вжиття відповідних заходів щодо супроводу, визначення потреб та вирішення нагальних питань внутрішньо переміщених осіб на час перебування на території громади, що сприятиме утворенні умов для самостійного розв'язання їхніх життєвих проблем, у відновленні втрачених ними навичок і функцій, у подоланні або мінімізації негативних наслідків таких обставин, які вони не в змоззі подолати за допомогою наявних у них ресурсів.

	1.2.Проведення періодичного моніторингу стану інтеграції внутрішньо переміщених осіб в громаді	Управління соціального захисту населення	2025-2029	Фінансуваня не потребує	-	-	-	-	-	Забезпечення отримання повної та достовірної інформації про стан інтеграції ВПО. Наявність актуальної інформації щодо обліку внутрішньо переміщених осіб, їх прибуття/вибуття, правової і соціальної інформації, інтеграції в нових умовах проживання
2. Інформування внутрішньо переміщених осіб щодо заходів соціального захисту	2.1.Проведення широкої інформаційно-роз'яснювальної роботи з питань соціального захисту внутрішньо переміщених осіб (через ЗМІ, підтримка в актуальному стані інформаційних стендів, тощо)	Управління соціального захисту населення, КЗ «Центр надання соціальних послуг»	2025-2029	Фінансуваня не потребує	-	-	-	-	-	Забезпечення поінформованості ВПО
	2.2.Організація випуску наглядної агітації за напрямом роботи (брошури, буклети, листівки, інше)	Управління соціального захисту населення, КЗ «Центр надання соціальних послуг»	2025-2029	Місцевий бюджет	в межах фінансування, затвердженого на відповідний рік	в межах фінансування, затвердженого на відповідний рік	в межах фінансування, затвердженого на відповідний рік	в межах фінансування, затвердженого на відповідний рік	в межах фінансування, затвердженого на відповідний рік	Забезпечення поінформованості ВПО
	2.3.Забезпечення роботи телефонної лінії для координації роботи стосовно надання допомоги внутрішньо переміщеним особам	Управління соціального захисту населення	2025-2029	Фінансуваня не потребує	Фінансуваня не потребує	-	-	-	-	Інформування внутрішньо переміщених осіб щодо заходів соціального захисту
Розділ 2. НАДАННЯ СОЦІАЛЬНОЇ ПІДТРИМКИ										
3. Упровадження системи соціальної	3.1.Надання одноразової матеріальної допомоги внутрішньо переміщеним особам	Управління соціального	2025-2029	Місцевий бюджет	9 190,00	1 190,00	2 000,0	2 000,0	2 000,0	Поліпшення та підтримка матеріального стану

	3.9. Надання матеріальної допомоги родинам загиблого мобілізованого військовослужбовця, з числа ВПО (до Дня пам'яті Захисників України)	Управління соціального захисту населення	2025-2029	Місцевий бюджет	в межах фінансування «Комплексної програми підтримки ветеранів війни, членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України Слобожанської селищної територіальної громади на 2024-2028 роки»	Забезпечення соціальної підтримки членів сімей загиблих
	3.10. Надання одноразової грошової допомоги внутрішньо переміщеним особам на придбання твердого палива/засобів електрообігріву	Управління соціального захисту населення	2025-2029	Місцевий бюджет	в межах фінансування «Програми соціального захисту населення Слобожанської селищної територіальної громади на 2025-2029 роки»	Підтримка внутрішньо переміщених осіб- мешканців громади у період підготовки до зимового періоду
	3.11. Надання матеріальної допомоги сім'ям ВПО у зв'язку з народженням дитини	Управління соціального захисту населення	2025-2029	Місцевий бюджет	в межах фінансування «Програми соціального захисту населення Слобожанської селищної територіальної громади на 2025-2029 роки»	Підтримка молодих сімей ВПО та забезпечення підвищення престижу сім'ї
Розділ 3. РЕАЛІЗАЦІЯ ПРАВ ВПО НА ОЗДОРОВЛЕННЯ ТА ВІДПОЧИНОК						
4. Санаторно-курортне лікування, оздоровлення та відпочинок	4.2. Відшкодування витрат внутрішньо переміщеним особам-мешканцям громади за самостійно проведене санаторно-курортне лікування 4.4. Відшкодування витрат за самостійно проведене оздоровлення та відпочинок дітей, з числа внутрішньо переміщених осіб, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки	Управління соціального захисту населення Управління соціального захисту населення	2025-2029 2025-2029	Місцевий бюджет Місцевий бюджет	в межах фінансування «Програми соціального захисту населення Слобожанської селищної територіальної громади на 2025-2029 роки» в межах фінансування «Програми соціального захисту населення Слобожанської селищної територіальної громади на 2025-2029 роки»	Реалізація права ВПО на санаторно-курортне лікування та збереження і зміцнення здоров'я
Розділ 4. МЕДИЧНА ПІДТРИМКА						
5. Запровадження та розвиток надання медичних послуг	5.1. Проведення ендопротезування великих суглобів внутрішньо переміщеним особам 5.2. Відшкодування витрат за самостійно проведене зубопротезування мешканцям громади з числа ВПО	Виконавчий комітет Слобожанської селищної ради, відділ охорони здоров'я виконавчого комітету Слобожанської селищної ради, КП «СЦЛ» ССР УСЗН	2025-2029	Місцевий бюджет	в межах фінансування «Програми розвитку охорони здоров'я Слобожанської селищної територіальної громади на 2020-2025 роки» та відповідно до Порядку проведення ендопротезування великих суглобів за рахунок коштів Слобожанської селищної територіальної громади	Збереження та зміцнення здоров'я, підвищення якості життя, забезпечення захисту прав на охорону здоров'я

6. Забезпечення доступності та своєчасності медичної допомоги ВПО	6.1. Створення мобільних медичних бригад у територіальних громадах області, де організовано місця тимчасового перебування ВПО	КП «Слобожанська лікарня», КНП «Слобожанська АЗПСМ», Виконавчий комітет та його структурні підрозділи	2025-2029	Місцевий бюджет	В межах фінансування, затвердженого на відповідний рік	В межах фінансування, затвердженого на відповідний рік	В межах фінансування, затвердженого на відповідний рік	В межах фінансування, затвердженого на відповідний рік	В межах фінансування, затвердженого на відповідний рік	В межах фінансування, затвердженого на відповідний рік	Забезпечення доступності якісної медичної допомоги для ВПО з числа маломобільних груп населення, у тому числі осіб з інвалідністю, осіб літнього віку, тощо
					в межах фінансування, затвердженого на відповідний рік	в межах фінансування, затвердженого на відповідний рік	в межах фінансування, затвердженого на відповідний рік	в межах фінансування, затвердженого на відповідний рік	в межах фінансування, затвердженого на відповідний рік	в межах фінансування, затвердженого на відповідний рік	в межах фінансування, затвердженого на відповідний рік
7. Забезпечення допоміжними засобами реабілітації (технічними та іншими засобами реабілітації) осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю з числа ВПО	7.1. Забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю з числа ВПО засобами реабілітації	Слобожанська центральна лікарня, КНП «Слобожанська АЗПСМ», Виконавчий комітет та його структурні підрозділи	2025-2029	Місцевий бюджет	в межах фінансування, затвердженого на відповідний рік	в межах фінансування, затвердженого на відповідний рік	в межах фінансування, затвердженого на відповідний рік	в межах фінансування, затвердженого на відповідний рік	в межах фінансування, затвердженого на відповідний рік	в межах фінансування, затвердженого на відповідний рік	Забезпечення доступності засобів реабілітації (технічними та іншими засобами реабілітації) осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю з числа ВПО
					в межах фінансування, затвердженого на відповідний рік	в межах фінансування, затвердженого на відповідний рік	в межах фінансування, затвердженого на відповідний рік	в межах фінансування, затвердженого на відповідний рік	в межах фінансування, затвердженого на відповідний рік	в межах фінансування, затвердженого на відповідний рік	в межах фінансування, затвердженого на відповідний рік

Розділ 5. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТИМЧАСОВИМ ЖИТЛОМ

8. Забезпечення гідних умов проживання внутрішньо переміщених осіб	8.1. Реалізація проекту з реконструкції гуртожитку с. Олександрівка під багатоквартирний житловий будинок	Управління соціального захисту населення, Виконавчий комітет та його	2025-2029	Державний бюджет	в межах фінансування, затвердженого на відповідний рік	в межах фінансування, затвердженого на відповідний рік	в межах фінансування, затвердженого на відповідний рік	в межах фінансування, затвердженого на відповідний рік	в межах фінансування, затвердженого на відповідний рік	в межах фінансування, затвердженого на відповідний рік	Забезпечення тимчасовим житлом внутрішньо переміщених осіб
					в межах фінансування, затвердженого на відповідний рік	в межах фінансування, затвердженого на відповідний рік	в межах фінансування, затвердженого на відповідний рік	в межах фінансування, затвердженого на відповідний рік	в межах фінансування, затвердженого на відповідний рік	в межах фінансування, затвердженого на відповідний рік	в межах фінансування, затвердженого на відповідний рік

	8.7.Продовження/відмова у продовженні строку проживання у житлових приміщеннях з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб	Житлова комісія з обліку ВПО та надання житлових приміщень тимчасового проживання ВПО, Виконавчий комітет	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	-	-	Здійснення контролю за використанням житлових приміщень тимчасового проживання
	8.8.Дострокове припинення надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у разі наявності підстав, передбачених чинним законодавством	Житлова комісія з обліку ВПО та надання житлових приміщень тимчасового проживання ВПО, Управління соціального захисту населення	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	-	-	Здійснення контролю за виявленням підстав для прийняття рішення про дострокове припинення використання житлового приміщення
	8.9.Прийом та опрацювання документів на проживання внутрішньо переміщених осіб в МПП	КЗ ЦНСП	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	-	-	Забезпечення внутрішньо переміщених осіб місцями для тимчасового проживання
	8.10.Продовження/відмова у продовженні строку проживання внутрішньо переміщених осіб в МПП	КЗ ЦНСП	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	-	-	Забезпечення внутрішньо переміщених осіб місцями для тимчасового проживання, здійснення контролю за належним їх використанням
Розділ 6. КОМПЕНСАЦІЯ ЗА БЕЗКОШТОВНЕ РОЗМІЩЕННЯ ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ													
9.Надання компенсації власникам житлових приміщень за безкоштовне	9.1.Прийом документів, облік та виплати власникам житла компенсації витрат за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися у період воєнного стану (Постанова КМУ №333 від 19.03.2022)	ЦНАП УПФУ	2025-2029	Державний бюджет	в межах фінансування, затверджене на	в межах фінансування, затверджене	в межах фінансування, затверджене	в межах фінансування, затверджене	в межах фінансування, затверджене	в межах фінансування, затверджене	в межах фінансування, затверджене	в межах фінансування, затверджене	Відшкодування власникам житла витрат, що пов'язані з безкоштовним тимчасовим розміщенням

	12.2. Забезпечення психологічного та соціального супроводу дітей із сімей ВПО	Управління соціального захисту населення, КЗ «Центр надання соціальних послуг»	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	Забезпечення інтеграції дітей із сімей ВПО у суспільне життя
13. Співпраця з волонтерськими та громадськими організаціями в напрямку підтримки ВПО та/або евакуйованих осіб	13.1. Активізація роботи по співпраці з волонтерськими та громадськими організаціями які допомагають внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам	Управління соціального захисту населення, КЗ «Центр надання соціальних послуг»	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	Забезпечення потреб внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб
14. Забезпечення соціальної підтримки осіб/сімей з числа внутрішньо переміщених осіб	14.1. Надання компенсації фізичним особам з числа ВПО, які надають соціальні послуги з догляду (Постанова КМУ від 23.09.2020 року №859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі»)	Управління соціального захисту населення	2025-2029	Місцевий бюджет	В межах фінансування «Програми розвитку надання соціальних послуг в Слобожанській селищній територіальній громаді на 2025-2029 роки»					

Розділ 8. ІНТЕГРАЦІЯ у ЖИТТЯ ГРОМАДИ

15. Забезпечення доступу ВПО до освітніх послуг	15.1. Організація навчання та виховання дітей з числа внутрішньо переміщених осіб у закладах дошкільної, позашкільної та загальної середньої освіти	Управління соціального захисту населення, Гуманітарний відділ	2025-2029	Місцевий бюджет	У межах фінансування місцевих галузевих програм					
16. Залучення ВПО до культурного життя громади та отримання культурних послуг	16.1. Організація та здійснення заходів з культурної інтеграції та адаптації ВПО в громаді	Управління соціального захисту населення, Відділ туризму, молоді, спорту та інформаційної політики	2025-2029	Місцевий бюджет	в межах фінансування «Комплексної Програми розвитку культури, туризму, молоді, спорту та інформаційної політики у Слобожанській територіальній громаді на 2023-2025 роки»					
					100% охоплення дітей із сімей ВПО в частині надання освітніх послуг					
					Здійснення заходів, спрямованих на культурну інтеграцію та адаптацію ВПО					

17. Залучення ВПО до занять руховою активністю та спортом як засобу психічного та фізичного здоров'я	17.1. Залучення ВПО до фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів, а також навчально-тренувального процесу в дитячо-юнацькій спортивній школі	Управління соціального захисту населення, Відділ культури, туризму, молоді, спорту та інформаційної політики	2025-2029	Місцевий бюджет	<i>в межах фінансування «Комплексної Програми розвитку культури, туризму, молоді, спорту та інформаційної політики у Слобожанській територіальній громаді на 2023-2025 роки»</i>	Залучення ВПО до фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів з метою підтримки здорового способу життя
18. Сприяння у здійсненні заходів з підвищення рівня згуртованості та подолання конфліктів	18.1. Сприяння підвищенню рівня згуртованості, безбар'єрності та толерантності в суспільстві шляхом проведення заходів з питань культури діалогу, соціальної згуртованості, безбар'єрності та багатофункціональності культурного простору	Управління соціального захисту населення, Відділ культури, туризму, молоді, спорту та інформаційної політики, КЗ «Молодіжний центр «СМАРТ»	2025-2029	Місцевий бюджет	<i>в межах фінансування «Комплексної Програми розвитку культури, туризму, молоді, спорту та інформаційної політики у Слобожанській територіальній громаді на 2023-2025 роки»</i>	Здійснення заходів з метою відновлення культури діалогу, підвищення рівня толерантності в суспільстві
18.2. Реалізація спільних молодіжних проєктів, зокрема спрямованих на облаштування молодіжного простору в громадах, для забезпечення комунікації та інтеграції молоді з числа ВПО у громаді, яка приймає		Управління соціального захисту населення, Відділ культури, туризму, молоді, спорту та інформаційної політики, КЗ «Молодіжний центр «СМАРТ»	2025-2029	Місцевий бюджет	<i>в межах фінансування «Комплексної Програми розвитку культури, туризму, молоді, спорту та інформаційної політики у Слобожанській територіальній громаді на 2023-2025 роки»</i>	Забезпечення інтеграції молоді з числа ВПО у суспільне життя

Секретар селищної ради

Людмила ЛАГОДА

